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Ze školních lavic

Amorci rozzářili školu láskou
Každoroční oslavy Valentýna se tentokrát na Gymnáziu dr. A. Hrdličky nesly ve znamení hudby a zpěvu. Třída septima 
sestavila jedenáctičlenný sbor, který za zvuků kytary a cajónu během prvních dvou hodin postupně navštívil všechny 
třídy a předvedl svá nezapomenutelná vystoupení. Každý obdarovaný obdržel i vlastnoručně vyrobenou papírovou 
růži, která mu bude připomínkou speciálního okamžiku, jejž pro něj objednali jeho milovaní.

Další novinkou byl stylový fotokoutek a ná-
stěnka komplimentů ve vestibulu školy, kam 
mohli studenti napsat krátký vzkaz a zlepšit 
tak den sobě i ostatním. Samozřejmě letos 
nechyběla ani tradiční krabice, která se bě-
hem týdne naplnila až k prasknutí přáníčky, 
a amorci měli co dělat, aby je během velké 
přestávky roznosili. 

Zlatým hřebem byl ovšem velkolepý kon-
cert v samotném srdci budovy – učitelské 
sborovně, který se uskutečnil na objednávku 
pro naše pedagogy. Od mnoha z nich 
se nám dostalo velmi pozitivních ohlasů, 
dokonce padala slova jako „nejlepší Valentýn 
za posledních 25 let“! 

Velice si vážíme obrovského zájmu 
o valentýnský sbor, je nám líto, že jsme ne-
stihli vyřídit všechny objednávky, věříme 
však, že i tak jste si den plný lásky užili.

Za třídu septima Anna Jenčová
Gymnázium dr. A. Hrdličky

Kilometry na lyžích, večery plné smíchu
Ve dnech 6.–11. ledna se vydaly třídy 
1.A a 5.O na lyžařský kurz do areálu Pec 
pod Sněžkou. Po tříhodinové cestě autobu-
sem následoval výšlap k horskému hotýlku 
Kladenka, kde jsme byli ubytovaní.

Denně nás čekal dopolední a odpolední 
výcvik ve skupinách, přičemž jsme v prů-
běhu našeho pobytu projezdili víceméně 
celý areál. Na večer byly připravené různé 
aktivity, např. přednášky na téma lyžování, 
„hospodský“ kvíz, možnost jít do bazénu 
nebo si zahrát ping-pong či kulečník.

V pátek dopoledne někteří z nás vyměnili 
sjezdové lyže za běžky a zbytek se vydal na 
procházku kolem Lesní boudy. Po celý týden 
jsme si užívali krásné slunečné, ale mrazivé 
počasí a poslední lyžovačku jsme zakončili 
zastávkou ve ski-baru na horkou čokoládu.

Program byl vyčerpávající, vraceli jsme se 
domů unavení, ale spokojení a plní zážitků. 
A v pondělí jsme se znovu setkali ve škole.

Štěpánka Marešová, Karel Effa,  
Anna Bártová, 1.A  

Gymnázium dr. A. Hrdličky

Zápis do Mateřské školy Humpolec
Mateřská škola Humpolec oznamuje, že zápis dětí k předškolnímu vzdělávání od školního roku 2026/2027 se pro všechna čtyři 
pracoviště (Na Skalce, Na Rybníčku, Smetanova a Podhrad) uskuteční ve dnech 24. a 25. března 2026 vždy v době od 8:00 do 
16:30 hodin v sále pracoviště Podhrad 1699, Humpolec.

Zápis s podtitulem „S úsměvem do školky“ bude probíhat prezenční formou s osobní účastí dítěte a zákonného zástupce. 
Podrobnější informace k dokladům a dokumentům potřebným u zápisu, k podmínkám a kritériím pro přijetí včetně informací 
o možnosti využití online rezervačního systému s výběrem konkrétního dne a času zápisu jsou zveřejněny na webových stránkách 
www.mshumpolec.cz a na vývěskách u hlavních vchodů všech pracovišť mateřské školy.

Hana Koudelová, ředitelka MŠ


